

ПОПРАВКИ**Поправка на Делегиран регламент (ЕС) 2017/2268 на Комисията от 26 септември 2017 година за изменение на Регламент (ЕО) № 428/2009 на Съвета за въвеждане режим на Общността за контрол на износа, трансфера, брокерската дейност и транзита на изделия и технологии с двойна употреба**

(Официален вестник на Европейския съюз L 334 от 15 декември 2017 г.)

На страница 49 първият ред

вместо: „0B001 b. (продължение)“

да се чете: „1C005 b. (продължение)“.

На страница 56 първият ред

вместо: „0B001 a. 2. a. (продължение)“

да се чете: „1C111 a. 2. a. (продължение)“.

На страница 57 първият ред

вместо: „0B001 a. 4. (продължение)“

да се чете: „1C111 a. 4. (продължение)“.

На страница 58 първият ред

вместо: „0B001 c. (продължение)“

да се чете: „1C111 c. (продължение)“.

На страница 79 първият ред

вместо: „0B001 d. (продължение)“

да се чете: „2B002 d. (продължение)“.
